
Вариант № 2579664

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3 .  Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 2 %. Книга стоит 550 рублей.
Сколь​ко руб​лей за​пла​тит дер​жа​тель дис​конт​ной карты за эту книгу?

4. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле , где U ― напряжение (в вольтах), R ― со‐
про​тив​ле​ние (в омах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те R (в омах), если P = 7 Вт и U = 14 В.

5.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6.
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 30 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной
билет на месяц стоит 207 руб​лей, а ра​зо​вая по​езд​ка — 20 руб​лей?

7.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

8. Участок земли имеет прямоугольную форму. Стороны прямоугольника 25 м и 70 м. Най‐
дите длину забора (в метрах), которым нужно огородить участок, если в заборе нужно преду‐
смот​реть во​ро​та ши​ри​ной 4 м.

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) объем ком​на​ты
Б) объем воды в Кас​пий​ском море
В) объем ящика для ово​щей
Г) объем банки сме​та​ны

 

1) 78 200 км3

2) 75 м3

3) 50 л
4) 0,5 л

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

10.
В сборнике билетов по химии всего 40 билетов, в 20 из них встречается вопрос о солях. Найдите вероятность того, что в
слу​чай​но вы​бран​ном на эк​за​ме​не би​ле​те школь​ни​ку до​ста​нет​ся во​прос о солях.

11.  На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц
1973 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диа‐
грам​ме наи​боль​шую сред​не​ме​сяч​ную тем​пе​ра​ту​ру во вто​рой по​ло​ви​не 1973 года. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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12. Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине.
Билет на поезд на одного человека стоит 660 рублей. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути,
расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 рублей за литр. Сколько рублей придется заплатить за наибо‐
лее де​ше​вую по​езд​ку на троих?

13. Около шара описан цилиндр, площадь поверхности которого равна 69. Найдите площадь
по​верх​но​сти шара.

14. На рисунке точками изображено число родившихся мальчиков и девочек за каждый календарный месяц 2013 года
в городском роддоме. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество родившихся мальчиков и девочек
(по от​дель​но​сти). Для на​гляд​но​сти точки со​еди​не​ны ли​ни​я​ми.
 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику рождаемости

в этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ РОЖ​ДА​Е​МО​СТИ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года

1) рож​да​е​мость маль​чи​ков пре​вы​ша​ла рож​да​е​мость
де​во​чек
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В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года

 2) рож​да​е​мость де​во​чек росла
3) рож​да​е​мость де​во​чек сни​жа​лась
4) раз​ность между чис​лом ро​див​ших​ся маль​чи​ков и

чис​лом ро​див​ших​ся де​во​чек в один из ме​ся​цев этого
пе​ри​о​да до​сти​га​ет наи​боль​ше​го зна​че​ния за год 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. В тре​уголь​ни​ке ABC , вы​со​та AH равна 42. Най​ди​те угол C. Ответ дайте в гра​ду​сах.

16. Высота конуса равна 6, образующая равна 10. Найдите его объем, деленный на 
.

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите со‐
от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

18. В классе учится 30 человек, из них 20 человек посещают кружок по истории, а 16 человек — кружок по математи‐
ке. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных. В этом клас​се
 

1) най​дут​ся хотя бы два че​ло​ве​ка, ко​то​рые по​се​ща​ют оба круж​ка
2) если уче​ник не ходит на кру​жок по ис​то​рии, то он обя​за​тель​но ходит на кру​жок по ма​те​ма​ти​ке
3) нет уче​ни​ка, ко​то​рый не по​се​ща​ет ни кру​жок по ис​то​рии, ни кру​жок по ма​те​ма​ти​ке
4) не найдётся 17 че​ло​век, ко​то​рые по​се​ща​ют оба круж​ка

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 60. В ответе укажите какое-нибудь
одно такое число.

20. Спи​сок за​да​ний вик​то​ри​ны со​сто​ял из 25 во​про​сов. За каж​дый пра​виль​ный ответ уче​ник по​лу​чал 7 очков, за не​пра​‐
вильный ответ с него списывали 10 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал ученик,
на​брав​ший 42 очка, если из​вест​но, что по край​ней мере один раз он ошиб​ся?
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